"Vecteur de valeurs universelles et défenseur des principes fondamentaux qui scellent le socle de notre identité républicaine, le sport est une composante essentielle de notre société, dont il faut accompagner le rayonnement, sous toutes ses formes et sur tous les territoires. 
Forgée sur des principes fédérateurs de solidarité, d’ouverture, de tolérance, d’égalité, la pratique sportive est une clé du vivre-ensemble, rassemblant participants et champions, professionnels et amateurs, curieux et passionnés, initiés et débutants, dans chacun de ses rendez-vous, dont les championnats régionaux de cross-country jeunes font partie.
A l’échelle locale, accueillie dans des clubs d’un dynamisme inouï et portée par un tissu associatif d’une vitalité exemplaire, la pratique sportive accompagne aussi l’éducation et la sensibilisation des plus jeunes aux valeurs de la citoyenneté et de la république, apprend le souci du respect des autres, les codes d’une communauté, l’esprit collectif, les vertus du dépassement de soi, du courage, de la persévérance. Là encore, le sport a un rôle majeur à jouer dans notre société en quête d’unité, celui d’entretenir le lien entre les générations, la cohésion sociale et le dynamisme local.
Pour toutes ces valeurs que chaque club local dédié à la pratique sportive incarne, je veux saluer la mobilisation remarquable de toutes nos associations sportives et principalement celle de la section athlétisme Sports Loisirs CE Renault Le Mans qui organise les championnats régionaux de cross country Jeunes le 31 janvier prochain. Il est à rappeler l’implication des partenaires de ce projet, le comité départemental d’athlétisme de la Sarthe, la ville de Spay, la ligue d’athlétisme des Pays de la Loire, dont la contribution et l’appui œuvrent à la concrétisation de cette belle manifestation. Je tiens enfin à féliciter l’engagement de toutes les personnes actives de ces institutions, bénévoles des associations et acteurs des collectivités, qui préparent ensemble cet événement. 
En tant que députée de la 4ème circonscription de la Sarthe, je me réjouis d’accueillir sur mon territoire ces championnats, qui offrent à notre jeunesse une belle occasion de partager les valeurs du vivre-ensemble, dans un esprit d’échange et de convivialité, autour d’un rendez-vous sportif. Je souhaite à tous les participants des championnats régionaux de cross-country jeunes de janvier prochain beaucoup de plaisir sportif et à la manifestation de rayonner à l’échelle de notre territoire et au-delà."
Sylvie Tolmont, députée de la 4ème circonscription de la Sarthe

